



CAMERA FEDERATIVĂ A SINDICATELOR MEDICILOR DIN ROMÂNIA

înființată din 1990 ca
SINDICATUL INDEPENDENT AL MEDICILOR DIN ROMÂNIA



Adresa poștală: Camera Medicilor Cluj, Cluj, str.Horea 40,CP400275

Tel.: Președinte: 0745643825

Cod Fiscal: 4181597; Internet: www.CFSMR.ro

E-mail: Președinte: victoresanu@yahoo.com; PrimVicepreședinte: bio.ella@yahoo.com

Afiliată la Confederația Sindicală Națională "Cartel Alfa", membră a

ITUC International Trade Union Confederation CSI Confédération Syndicale Internationale IGB Internationaler Gewerkschaftsbund și

Confédération Européenne du Travail

Membră a Forumului Civic Românesc, a AGORA

Afiliată la FEMS (Fédération Européenne de Médecins Salariés – European Federation of Salarized Doctors)

Cont IBAN: RO55 BACX 0000 0030 0151 0000, deschis la UniCredit-Țiriac Bank, sucursala Drumul Taberei

Nr. 108/19.10.2016

În atenția d-lui ministru al Sănătății d-l Vlad Volculescu

CERERE ÎNTÂLNIRE CU MINISTRUL SĂNĂTĂȚII

Stimate d-le Ministru al Sănătății

Având în vedere că federația noastră - CFSMR (Camera Federativă a Sindicatelor Medicilor din România) nu a reușit să comunice cu noua conducere a ministerului decât prin documente, iar toate solicitările noastre de participare la dezbaterile pe problemele arzătoare ale sistemului nu au avut ecoul scontat, vă solicit o întâlnire între reprezentanții federației noastre și d-ia voastră, în vederea discutării problemelor arzătoare ale sistemului.

Temele de discuție propuse de noi sunt următoarele:

1. Modificarea Ordonanței de Urgență 20/2016, în vederea includerii în grila de creșteri salariale și a spitalelor mici, orășenești, neclinice.
2. Modificarea Ordonanței de Urgență 20/2016, în vederea desființării contractelor duble în spitale, pentru a putea considera orele de gardă, efectuate după realizarea a 140 ore lunar, drept ore suplimentare.
3. Rezolvarea problemei raportării sporurilor la salariul de bază din 2016 și nu din anii trecuți (ex, 2009).
4. Rezolvarea problemei timpului de lucru în vederea implementării Directivei Uniunii Europene 88/2003 prin modificarea adecvată a Ordinului de Ministru 870.
5. Rezolvarea problemei salarizării biologilor și biochimistilor din spitale.

6. Rezolvarea problemei salarizării farmacistilor din spitale [ultimele probleme au fost prezentate de reprezentanții noștri la Dezbaterile publice pe tema OMS 870].

7. Rezolvarea problemei exercitării presiunilor asupra doctorilor de către conducerea spitalelor și a DSP-urilor (vezi problema din Prahova din comunicatul adiacent) în vederea semnării contractelor adiționale pentru timp parțial.

8. Inițierea unui proces din care să rezulte că MS dorește ca, în Legea privind salarizarea unică, salarizarea medicilor să fie echivalentă interprofesional, la fel cum este ea echivalentă în statele Uniunii Europene; un exemplu, salarizarea judecătorilor și a medicilor în Franța, Italia, Spania (problematică discutată și la AG FEMS, v. comunicatul alăturat), este asemănătoare în privința coeficienților pentru grilele de salarizare.

Evident că la întâlnire putem discuta și analiza orice altă temă propusă de reprezentanții ministerului, solicitând doar să fim anunțați de aceasta din timp, cu 1-2 săptămâni înainte. Facem remarcă că mulți din colegii noștri lucrează în cursul săptămânii, de aceea cu fiecare ministru cu care am avut astfel de întâlniri (de fapt cu toți de până acum, cu excepția PAC), ele s-au desfășurat de regulă într-o sâmbătă.

Cu respect și deosebită considerație

Președinte CFSMR

Dr. Victor Eșanu



Primvicepreședinte

Dr. Biolog Elena Lixandru

Pt. conformitate, Dr. Dan Perețianu - 0722504098